



Oznaczenie sprawy: ZP/0547/U/23

Poznań, dnia 20.06.2023 r.

Odpowiedzi na zapytania do SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na **Usługę mycia okien i powierzchni szklanych w budynkach Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu (Przedmiot zamówienia został podzielony na 8 części).**

Zgodnie z treścią art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2022 poz. 1710 ze zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania i dotyczące ich odpowiedzi.

Pytanie 1:

Czy kwoty szacowane w "Ogłoszeniu o zamówieniu" są kwotami netto czy brutto? W związku z licznymi podwyżkami płac minimalnych, szacowane przez Państwa kwoty są poniżej kwot minimalnych rynkowych za 1m2 powierzchni szklanej.

Odpowiedź:

Kwoty podane w Ogłoszeniu o zamówieniu są szacunkowymi wartościami dla każdej z części zamówienia wyrażonymi w kwotach netto.

Zamawiający informuje, iż bezpośrednio przed otwarciem ofert poda kwoty, jakie zamierza przeznaczyć na sfinansowanie poszczególnych części zamówienia.

Pytanie 2:

Ze względów technologicznych i ze względu na zmniejszenie powierzchni w stosunku do lat ubiegłych, proszę o udzielenie informacji w następującym zakresie. Czy w przypadku mycia elewacji szklanych na wysokości, dolne szyby (parterowe) również były liczone? A jeżeli nie, to czy zdają sobie Państwo sprawę, że dolne okna mogą ulec zabrudzeniu i popryskaniu, bez względu na technologie mycia (teleskopami z wodą demineralizowaną, podnośnik, rusztowanie czy alpinistyczne). A w związku z powyższym kto ponosi odpowiedzialność za te okna?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w przypadku mycia elewacji szklanych na wysokości dolne szyby również są wliczone do powierzchni przeznaczonych do mycia.

Technika mycia elewacji szklanych i okien na parterze pozostaje po stronie Wykonawcy.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców i należy je uwzględnić przy składaniu oferty.

Z-ca Kanclerza
ds. logistyczno-administracyjnych


mgr Maria Buzińska

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl

www.amu.edu.pl

Edyta Różańska